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誓約書兼同意書

　
・令和２年５月１日以前に町内で事業を開始しており、今後も町内で事業を継続する意思があります。

・上関町税賦課徴収条例（昭和５４年１２月３０日条例第２６号）に定める町税（町民税、固定資産税及び軽自動車税等）の令和２年１月以前の納期限到来分において滞納はありません。

・上関町が、上関町産業持続化給付金の給付に係る税関係情報の調査や確認等を行うことに同意します。

・暴力団員による不当な行為の防止等に関する法律（平成３年法律第７７号）第２条第２号に規定する暴力団又は同条第６号に規定する暴力団員と関係を有しません。

・宗教活動又は政治活動を主たる目的としていません。

・風俗営業等の規制及び業務の適正化等に関する法律（昭和２３年法律第１２２号）第２条第５項又は同条第１３項第２号に規定する営業を営んでいません。


　私は、上関町産業持続化給付金の申請に当たり、上記の内容について誓約し、及び同意します。


　上関町長　様


　　　令和　　年　　月　　日
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